

2010年7月5日 星期一 编辑/郭宁康 校对/李瑾



4:0 难以置信!

国安排穆勒作为球员代表出席新闻发布会,但马拉多纳并不认识这位拜仁新星,以为他只是个球童。昔日的“球王”觉得德国队派个新人与他同台是对他的不尊重,于是要求穆勒下台,他才肯回答记者问题。

不过,比赛第35分钟,穆勒在回防时手球犯规,吃到了黄牌。这意味着他将因为累计两张黄牌而不能参加8日凌晨2:30同西班牙队的半决赛。

“整体德国”完胜“梅西阿根廷”

勒夫赛后接受德国电视二台采访时说,队员在场上打出了激情和速度,他对德国队出色的表现非常自豪。他说,能打出如此高分,赛前实在难以想象。他认为取胜的一个关键是德国队较好地防住了梅西。

担任德国电视二台直播嘉宾的德国“门神”卡恩评论说,这场比赛充分诠释了本届世界杯的一个亮点,那就是像德国队这样整体配合的打法胜过了过于依赖球星的打法。梅西等大牌球星在赛场上都显得独木难支。

4:1大胜英格兰,4:0完胜阿根廷,德国队连过两大难关,德国媒体已志得意满地

宣称德国队已成了夺冠最大的热门。德国队主力波多尔斯基赛后兴奋地对着电视二台说:“现在看来已没有人能挡住我们前进的步伐!”本场比赛中连入两球的克洛泽也表示对最终夺冠充满了期待。

阿根廷遭遇36年最惨败局

赛后,阿根廷队主教练马拉多纳表示:“其实我们已经在赛前很好地研究了德国队,但是在今天的赛场上,我们却让德国队轻易得手了,我们给了他们太多的想法,而我们又恰恰能抓住机会。我不想申辩什么。”

离别是伤感的,马拉多纳也不例外。“我感到非常失望和伤感,如同所有阿根廷人一样。这和我退役的那天一样,那种悲伤的感觉非常强烈。”

这场比赛是自1974年世界杯以来阿根廷队在世界杯上遭遇的最惨败局。阿根廷队在世界杯历史上遭遇的最惨败局是在1958年的世界杯上以1:6负于捷克斯洛伐克队,第二次惨败是在1974年世界杯上0:4负于荷兰队。此后36年时间里,阿根廷队在世界杯上从未蒙受过这样的惨败。

1990年至今,阿根廷队已经连续20年没有进入世界杯半决赛,重温马拉多纳时代的辉煌遥不可及。

□据新华社电

“难以置信!”德国以4:0完胜夺冠热门阿根廷后,德国队主教练勒夫和队员在接受德国电视台采访时普遍发出了这样的感叹。相信阿根廷队和全世界的球迷一样也有同感,难以置信!

“球童”穆勒完美“复仇”

4个月前还被马拉多纳误当作球童的穆勒,终于用一粒进球实现了完美“复仇”。开场不久,他便接施魏因施泰格开出的任意球头球破门,为德国队打破僵局。

4个月前德阿之间的一场热身赛后,德

克洛泽进球数逼近罗纳尔多

□据新华社电

德国前锋克洛泽在同阿根廷队的1/4决赛中第100次代表国家队出场,而在比赛中独中两元的他在世界杯的总进球数也逼近目前排名第一的罗纳尔多。

克洛泽成为继德国名宿贝肯鲍尔、克林斯曼、马特乌斯等人之后第九位代表国家队出战百场的球员。克洛泽希望为国家

队效力到2012年欧洲锦标赛,这样他至少可以追平克林斯曼108场国家队出战的纪录。不过,他距离马特乌斯创造的代表德国队出战150场的最高纪录还有些差距。

克洛泽的名字已经和世界杯决赛圈紧密联系在一起。2002年韩日世界杯,他打进5球;4年前的德国世界杯上,克洛泽再次打入5球。

本届南非世界杯上,克洛泽在此前

对澳大利亚和英格兰的比赛中均有进球,此次对阿根廷再入两球,目前他的世界杯总进球数已经达到14粒,超越了“球王”贝利的12球和法国人方丹的13球,追平了前西德射手盖

德·穆勒14球的纪录,距离射手榜头号罗纳尔多仅有一个球的差距。

老马下课? 还没定!

□冯俊扬 宋洁云

当阿根廷队比赛结束后回到球场更衣室时,教练和球员哭成一片。失声痛哭之后的马拉多纳已经和球员们说不出别的话来,只是连声向他们表示感谢。他告诉助手曼库索和周围的人,自己想要辞去国家队主教练的职务。

马拉多纳在新闻发布会上说,是否辞职还没有最后决定,自己需要同家人和球员商量。马拉多纳的助手却说,老马的去意很强烈,他的决定也许很难挽回。

虽然遭受重创的马拉多纳已萌生去意,但是阿根廷足协对此保持着低调,他们希望在马拉多纳返回阿根廷后,双方能够冷静之后坐下来认真讨论这个问题。而在双方作出正式决定之前,他们并不希望将这个问题炒得沸沸扬扬。

在公开场合,阿根廷足协对“马家

军”的世界杯之旅表示肯定和支持,但是在私下里,阿根廷足协官员对马拉多纳的有些做法并不满意,例如允许自己的好友鲁赫里经常进入国家队营地探望。

此外,阿根廷足协对国家队的一名“重要球员”和马拉多纳的一位助手在世界杯营地中的表现也颇有微词,如果马拉多纳继续留任国家队主教练,相信国家队的教练班子将进行调整。

阿足协官员说,足协并不希望为国家的失败寻找“替罪羊”,他们之所以要对一些教练和球员进行惩罚,是希望国家队进行深刻反思,找到失败的原因,避免再次重蹈惨败的覆辙。

老马险与球迷动手

□新浪

据报道,赛后,德国球迷肆无忌惮的庆祝让马拉多纳明显受到了伤害。马拉多纳来到教练席的后面,开始辱骂起那些出言不逊的德国球迷,他甚至还想冲上看台揍德国球迷。不过,老马的女儿达尔玛怕事情闹大,拦住了自己的父亲,而教练组的成员

也都过来,避免让事态扩大。

反对马拉多纳的球迷中也有“自己人”:阿根廷河床队的球迷。赛后,有图片显示,马拉多纳曾与河床球迷有短暂冲突,尽管隔着防护栏,马拉多纳依然怒向球迷,不过在工作人员的劝说下,马拉多纳没有与球迷发生太大冲突。



马拉多纳

有此一说

“马家军”最怕先丢球

德国队开场后的迅速进球彻底打乱了阿根廷队的阵脚,事实上在马拉多纳担任阿根廷国家队主教练期间,阿根廷队从未在正式比赛中后来居上取胜过。

马拉多纳时代,阿根廷队先后在世界杯预选赛中负于玻利维亚队、厄瓜多尔队、巴西队和巴拉圭队,在世界杯1/4决赛中负于德国队。这5场比赛无一例外都是对手率先破门,阿根廷队在落后的情况下无力扭转局势,而且其中3场比赛都被对手攻入3个以上的进球。

阿根廷媒体分析指出,虽然统计数据不一定完全能说明问题,但是阿根廷队在落后的情况下从球员的心态到教练的战术都明显存在问题,导致阿根廷队一旦首先失球就容易出现全线溃败。